

На протяжении недели в нашем лагере проходили различные мероприятия, посвященные Дню памяти и скорби. Эти дни были наполнены глубоким смыслом, позволяя ребятам прикоснуться к истории и осознать цену мира. Каждая годовщина начала войны - это день когда отдают дань памяти погибшим на фронте, в концлагерях, на оккупированных территориях. Эта трагическая дата навсегда останется в памяти граждан нашего Отечества. В этот день нашим воспитанникам ещё раз напомнили о событиях той страшной войны. Одним из самых запоминающихся стало выступление вокально-инструментальной группы "Визит" с программой "Солдатская песня". Их проникновенные мелодии и тексты, рассказывающие о подвигах советских солдат, никого не оставили равнодушным. Музыканты создали атмосферу единства и благодарности, напоминая о важности сохранения памяти о героях. Не менее значимым стала беседа о «Городах - героях». Мальчишки и девчонки узнали о мужестве и стойкости защитников этих городов, о трагических событиях, развернувшихся на их территории. Это помогло им понять масштаб потерь и страданий, которые принесла война. Сегодня мы стоим на этой земле благодаря тем, кто не побоялся противостоять врагу и защищать свою Родину. Это невероятно важное наследие, которое мы должны передать нашим потомкам, чтобы они знали и уважали тех, кто сделал все возможное для сохранения мира и свободы. Пусть каждый из нас сохранит этот день в своем сердце как напоминание о бесценном вкладе наших предков в историю нашей страны.

